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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞI’NA

Aşağıda yer alan sorulanmın Anayasa’nın 98 ve Türkiye Büyük Millet Meclisi Iç Tüzüğünün
96. Maddesi gereğince T.C. İçişleri Bakanı Sayın Ali YERLİKAYA taraflı

yanıtlanması için gereğini saygılarımla arz ederim.27.01.2025 v

İl olarak

V

•ef OLGUN

İşar MilletvekiliAfyo

Seçim bölgem Afyonkarahisar ili, merkeze bağlı Erkmen Belediyesi mücavir alanı içerisinde

yer alan turizm bölgesinde, çok sayıda turistik otel ve kat yüksekliği olan toplu konut alanları

ve birçok işletme bulunmaktadır. Son olarak. Turizm Bölgesi Bolu/Kartalkaya’da çıkan

yangında birçok vatandaşımızı kaybettikten soma, seçim bölgemde bulunan bu alanda
kaygılarımız artmıştır.

Bu bağlamda;

1. Afyonkarahisar ili. Merkez, Erkmen Belediyesi sımrlannda bulunan “Ciğerci Ahmet”

isimli işletmede çıkan yangında, Erkmen Belediyesi’nin yeterli araç ve gerece sahip
olmadığı açıkça görülmüştür. Bu eksikliklerin giderilmesi için herhangi bir işlem

yapılmış mıdır? Söz konusu olayla ilgili belediye hakkında bir soruşturma başlatılmış
mıdır?

2. JURA Termal OteTin çatı katında meydana gelen yangında, il merkezinden gelen

itfaiyenin müdahale ettiği ve facianın son anda önlendiği bilinmektedir. Bu olayda

Erkmen Belediyesi’nin yangın güvenliği eksiklikleri hakkında Bakanlığmızca bir

inceleme başlatılmış mıdır?

3. AKP’li olmayan Salar Belediyesi sınırlarında meydana gelen Fatih Kuran Kursu yurt

yangını soması hızla soruşturma başlatılmışken, AKP’li Erkmch Belediyesi
sınırlarında yaşanan yangınlarla ilgili benzer bir soruşturma başlatılmış mıdır?

Başlatılmadıysa gerekçesi nedir?
4. Erkmen Belediyesi’nm yangınlara müdahale konusundaki araç, ekipman ve eğitim

eksikliklerini gidermek için Bakanlığımzca herhangi bir destek, denetim veya

yönlendirme yapılmakta mıdır?
5. Türkiye genelinde yangın güvenliği açısından risk taşıyan belediyelerin belirlenmesi

ve bu belediyelerdeki eksikliklerin giderilmesi için Bakanlığımzca bir çalışma

yapılması planlanmakta mıdır?


